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10.

11.

12.

13.

Le poéme « Les Amours » » est écrit par ---

A) Marat B)
C) Du Bellay D)
Villon appartient au ----------- siecle.

A XIV B) XV
Gargantua est ---------- de Pantagruel.
A) le pere B) I’ami

La Pléiade a été formée au ------- siecle.
A XIV B) XV

Ronsard est connu pour Ses -----------
A)  odes B)  sonnets

Villon a écrit des ------------
A) odes B) sonnets

« La Jeune Tarentine » est écrit par ---------

A) Ronsard B)
C) Lamartine D)
La Fontaine est connu pour ses ------------
A) odes B)
C) fables D)
----------- est le poéte Préromantique.

A) Ronsard B)
C) Lamartine D)
« Méditations » est écrit par ---------

A) Ronsard B)
C) Lamartine D)
L éopoldine est la ----------- de V. Hugo.
A)  mére B)  bien-aimée

« Les Fleurs du Mal » est écrit par ---------

A) Baudelaire B)
C) Lamartine D)

« L’ Art Poétique » est compose par ---------

A) Baudelaire B)
C) Verlaine D)

Villon
Ronsard

C)  XVI

C) I’oncle

C) XV

C) idylles

C) idylles

Villon
Chénier

sonnets
ballades

Villon
Chénier

Villon
Chénier

C) fille

Villon
Chénier

Villon
Chénier

D) XVII
D) le frere
D) XVII

D) ballades
D) ballades
D) seeur



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

« Les Voyelles » est écrit par ------------

A) Baudelaire B) Villon

C) Lamartine D) Rimbaud

Valéry est le disciple de -------------

A) Baudelaire B) Mallarmé

C) Lamartine D) Chenier

« Un poéme doit étre une féte de I’---------

A) esprit B) intellect C) amour D)
« Alcools » est une collection de poémes du poete------------

A) Apollinaire B) Villon

C) Lamartine D) Chénier

Prévert a écrit « ------------ »

A) Charmes B) Calligraphe

C) Paroles D) Méditations

« La Chanson de Roland » fait allusion au roi ---------------

A) Louis XIV B) Henri IV

C) Charlemagne D) Philippe

Dans « La Chanson de Roland », Olivier est ---------- de Roland.
A) le frere B) le pere C) I’ami D)
« Le Discours de la Méthode » est écrit par ---------

A) Marot B) Descartes

C) Ronsard D) Malherbe

La Roche Foucauld est connu pour ses ---------

A) maximes B) poemes

C) lettres D) memoires

« La Princesse de Cléves » est écrit par --------

A) Pascal B) Corneille
C) Madame de la Fayette D) Racine

Les pieces de Racine sont influencées par les -------

A) Jésuites B) Jansénistes
C) Molinistes D) Calvinistes
Le Marivaudage est attribué a ------------

A) Marivaux B) Marot

C) Racine D) Corneille
« L’Esprit de Lois » est I’ceuvre de ----------

A) Marivaux B) Marot

C) Racine D) Montesquieu

amitié

I’oncle



217.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

« Lettres Philosophiques » est écrit par -----------------
A) Marivaux B) Voltaire
C) Racine D) Montesquieu

« Il faut cultiver notre jardin » dit ---------
A) Pangloss B) Rousseau C) Voltaire

------------- a été absorbé par la tache de I’Encyclopédie

A) Diderot B) Voltaire

C) Racine D) Montesquieu

« L’Emile » représente I’idéal --------

A) politique B) religieux

C) social D) pédagogique

Par son ceuvre « René » Chateaubriand se montre comme le disciple de
A) Voltaire B) Diderot C) Rousseau D)
« La Comédie Humaine » est I’ceuvre de ---------

A) Lamartine B) Victor Hugo C) Vigny D)
Madame Bovary, c’est moi » dit ----------

A) Lamartine B) Flaubert C) Vigny D)
-------------- a écrit « L’ Annonce faite a Marie »

A) Péguy B) Claudel C) Proust D)
« La Jalousie » est un exemple du nouveau -----------

A) roman B) poéme C) théatre D)
Gertrude est I’héroine du roman ----------

A) La Porte étroite B) La Symphonie Pastorale
C) Les Faux-monnayeurs D) Les Caves de vaticane

« Thérese Desqueyreux » est écrit par --------

A) Péguy B) Mauriac C) Valéry D)
« Antigone » est considéré comme une piece ----------

A) bleue B) noire C) rose D)
« L’enfer, c’est les autres » dit ---------

A) Péguy B) J.P.Sartre C) Valéry D)
lonesco représente le nouveau ---------

A) roman B) poéme C) théatre D)
Il fait ----------- temps magnifique !

A) le B) un

C) du D) article zéro

D)

Leibniz

Racine

Balzac

Balzac

Camus

Vers

Camus

blanc

Camus

VErs



42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54,

55.

56.

Dans la phrase « advienne que pourra », « advienne » est ----------

A) au conditionnel B) au subjonctif

C) a I'impératif D) a I’affirmatif

Si Claire vient et ----------- il fasse beau, nous irons a la montagne.

A) quand B) qu’ C) ou D)
---------- école est loin.

A) cet B) cette C) ce D)
---------- église est belle.

A) sa B) ma C) son D)
QU’il --=--==-m--- malade, c’est évident.

A) ait B) est C) a D)
Marie est partie ---------- la Gréce.

A) pour B) en C) vers D)
S’il fait beau, nous ----------- a la péche.

A) irons B) allons C) allions D)
Il me semble que tu ---------- raison.

A) as B) aies C) auras D)
Il est allé la voir, ----------- lui demander une adresse.

A) sous prétexte de B) grace a

C) a force de D) faute de

Relevez la phrase grammaticalement correcte et acceptable.

A) Fermer-la B) La Fermez.

C) Fermez-la. D) Fermez-la.

Cet enfant est malin comme ----------

A) un serpent B) un singe C) un renard D)
-------------- tu gqu’elle est mariée ?

A) Connais B) Sais

C) Sache D) Connaisse

------------- tu choisis un pantalon, je vais regarder les cravates.

A) Avant que B) Pendant que

C) Dés que D) En attendant que

Au restaurant, toi et ton pére ----------- une bouillabaisse.

A) mangeons B) mangez C) manges D)

Donnez la forme nominale du verbe ‘naitre.’
A) naquis B) naissons
C) né D) naissance

ces

ta

soit

par

aillons

avais

un ane

mange



57,

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

70.

Les fruits qu’il @ ------------ viennent du Sud de France.

A) mangeés B) manges

C) mangé D) mangées

A son repas, il a mangé ------------ un ceuf.

A) chacun B) tous C) toute D)
Ils se sont ----------- .

A) battre B) battue C) battus D)
Son ecole est loin; ----- est tout pres.

A) le mien B) le sien

C) la mienne D) les miennes

« Chacun » est un -------- :

A) adverbe B) pronom indéfini
C) adjectif D) pronom relatif
Apreés la conjonction “en attendant que” on emploie: ------------
A) I’impératif B) Iinfinitif

C) le subjonctif D) I’indicatif

Relevez la phrase grammaticalement correcte :

A) Elles se sont lavé les mains . B) Elles se sont lavés les mains.

C) Elles se sont lavées les mains. D)  Elles se sont laver les mains

C’est le docteur Vincent ----------- a soigné mon enfant.

A) que B) qui C) dont D)
Mon frére et moi jouons dans ----------- jardin.

A) notre B) le notre C) le mien D)
Le Louvre est un ------------

A) jardin B) bibliotheque

C) musée D) supermarché

Les Tuileries se trouvent a --------
A)  Grenoble B) Lyon
C) Paris D)  Strashourg

La Tour Eiffel a été construite en ---------
A) 1789 B) 1889 C) 1689 D)

La forme de la France est --------
A)  octogone  B)  pentagone C)  hexagone D)

Mont Blanc se trouve dans Les -------
A) Alpes B) Pyrénées
C)  Vosges D)  Ardennes

tout

battues

ou

ma

1989

carrée



71.

72,

73.

74,

75.

76.

77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

La Féodalité se trouve au ------------

A)  XVls B) XVlls C) MoyenAge D)
L’Edit de Nantes a été signe lors du regne de --------

A) Louis XIV B) Henri IV

C) Henri Il D) Henri 111

Le roi --------- est connu comme le « Roi Soleil »

A) Louis XIV B) Henri IV

C) Henri 11 D) Henri 111

R est connu comme « Le Siécle des Lumieres »

A) XVIs B) XVIl's C) Moyen Age D)
Le 14 juillet ------- est la date de la prise de la Bastille.

A) 1779 B) 1789 C) 1799 D)
L abdication de -------- a eu lieu a Waterloo.

A) Louis XIV B) Henri IV

C) Henri D) Napoléon

-------- a été le premier Président de la VV République.

A) Giscard D’Estaing B) Charles de Gaulle

C) Francois Mitterrand D) Jacques Chirac
------------------ est le Président actuel de la France.

A) Nicolas Sarkozy B) Charles de Gaulle

C) Francois Mitterrand D) Jacques Chirac

Le Parlement Européen se réunit a ---------

A) Paris B) Lyon

C) Chartres D) Strasbourg

La vodte en ogive est caractéristique de I’Art ----------

A) Classique B) Roman

C) Gothique D) Baroque

Monet est un peintre de -----------

A) L’ impressionnisme B) Fauvisme

C) cubisme D) L’Art Abstrait

La couleur domine dans les peintures de ----------

A) L’ impressionnisme B) Fauvisme

C) cubisme D) L’Art Abstrait

« Les Demoiselles d’Avignon » est une peinture célébre de ---------
A) Monet B) Manet C) Matisse D)
La ------------ traverse Paris.

A) Loire B) Seine C) Garonne D)

XVIII s

XVIIl's

1769

Picasso

Rhone



85.

86.

87.

88.

89.

90.

91.

92.

93.

94.

95.

96.

Matisse est un peintre de -----------

A) L’ impressionnisme B) Fauvisme

C) cubisme D) L’Art Abstrait
« Les tableaux structuraux » se trouvent dans le manuel :
A) Mauger bleu B) Mauger rouge
C) Intercodes D) Panorama

« Le Niveau Seuil » a été élaboré par le ----------- :

A) Conseil de I'Europe B) C.RED.ILF

C) BELC D) C.EP

Le manuel VIF (Voix et Images de France) était élaboré suivant les principes de la
méthode ------------ :

A) traditionnelle B) directe

C) audio-orale D) audio-visuelle

La méthode ‘audio-visuelle’ s’appelle aussi -----------

A) SCVA B) SAVG

C) S.G.AV D) S.M.AV

La théorie du “‘Béhaviourisme’ a éte élaboré par ---------- :

A) Bloomfield B) Chomsky

C) Skinner D) Jakobson

La grammaire proposée par la méthode traditionnelle est ------------
A) éclectique B) inductive

C) explicite D) implicite

La méthode de I’armée était a I’origine de la méthode ----------- :
A) traditionnelle B) audio-orale

C) naturelle D) directe

La méthode audio-orale a été développée -------------
A) au cours de la Seconde Guerre Mondiale

B) en 1969

C) au cours de la premiere Guerre Mondiale

D) en 1959

Les moments de la classe sont associés a la méthode
A) audio-visuelle B) communicative
C) traditionnelle D) audio-orale

‘L’ Approche communicative’ est centrée sur --------- :
A) L’environnement B) le texte
C) I’enseignant D) I’apprenant

L’enseignement par traduction se trouve dans la méthode --------

A) audio-visuelle B) direct
C) traditionnelle D) audio-orale



97.  «Panorama » se base sur la méthode ---------
A) audio-visuelle B) direct
C) Approche Communicative D) audio-orale

98. Le signifié d’un mot représente
A) un concept B) Une image
C) un mot D) Une notion

99. La Grammaire Transformationnelle a été élaborée par

A) Bloomfield B) Chomsky

C) Skinner D) Jakobson
100. Le « Syntagme » est une combinaison de --------

A) lexémes B) phonemes

C) monemes D) morphémes

101. « Itrings a bell » est traduit comme :
A) Il sonne B) La cloche sonne
C) Il sonne la cloche D) Cela me dit quelque chose

102.  Cochez la bonne traduction de la phrase : « J’ai une faim de loup. »
A) | am hungry as a wolf B) | am starving
C) | could eat a horse D) I am not hungry

103.  Une traduction « mot a mot » s’appelle :

A) le calque B) la traduction littérale
C) I’emprunt D) I’adaptation
104. « Bon Voyage » est un exemple d’un procédé de traduction qui s’appelle.
A) le calque B) la traduction littérale
C) I’emprunt D) I’adaptation

105. Cochez la meilleure traduction de la phrase : Tit for tat.
A) il pour ceil, dent pour dent B) Ceci pour cela

C) caetla D) Tant pis
106. Choisissez la bonne traduction : Il a été blessé :
A) He has been blessed B) He is blessed
C) He is wounded D) He has been wounded

107. Choisissez la bonne traduction pour ‘la Cote d’Azur.”

A) The golden coast B) The French Riviera

C) The blue coast. D) The River side
108.  Quel est le bon synonyme du mot *Flash-back ?’

A) flash derriere B) retour derriére

C) retour en arriere D) éclairer au fond



109. L’équivalent d’expression « étre au chémage » :
A) to be idle B) to be unemployed
C) to search for a job D) to be on holidays

110. Donnez la meilleure traduction de la phrase : « Donne a manger au chien. »
A) Give the dog something to eat
B) Feed the dog.
C) Give food to the dog.
D) Make the dog eat

111. “Like a bull in a china shop” est une -------- de « Comme un chien dans un jeu de

quilles »

A) Modulation B) Transposition

C) Juxtaposition D) Equivalence
112.  “To watch closely” est traduit en francais par « Surveiller ------ pres »

A) tout B) de C) tres D) a
113.  On traduit « Un couple de lapins » par “ A ------- of rabbits”

A) group B) brace C) couple D) flight
114.  “To rub away” est traduit par ----------

A) estomper B) effacer

C) écraser D) échapper

115. « Compliments de la saison » en francais est un exemple de -----------
A) Calque B) Emprunt
C) Juxtaposition D) Equivalence

116. Le livre « Interpreter pour Traduire » a été écrit par
A) Vinay B) Saussure
C) Lederer et Seleskovitch D) Darbelnet

117.  « Cette nuit (a venir) » est traduit par ----------

A) This night B) That night

C) Last night D) To-night
118. « Tout a I’heure (passé) » est traduit comme ---------

A) All the hour B) Presently

C) A while back D) Every hour
119. « Les grands magasins » en anglais est ---------

A) Big shops B) Department stores

C) Grand shops D) Grand stores
120. « Complet » est traduit en anglais comme ““--------- "

A) Complete B) Full

C) No place D) No Vacancies



